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Nieuwsbrief November 2023     volleybalvereniging Set-Up IJsselmuiden  

Beste leden,  

 

Graag komen we bij jullie terug op een aantal vragen van de ledenvergadering en delen we graag de 

besluiten op de ALV met de leden die er niet waren. 

 

Contributieverhoging 

Op de ALV van 16 oktober 2023 is unaniem ingestemd met het voorstel voor contributieverhoging. 

In deze verhoging is: 

 Voor competitiespelers de aanschaf van de spelerslicentie verdisconteerd  

 Daarnaast zijn wij genoodzaakt over de hele lijn contributieverhoging door te moeten voor 

a.g.v. toenemende kosten welke met name veroorzaakt wordt door stijgende zaalhuur en 

stijgende kosten van de aanschaf van ballen. 

 

De nieuwe maandelijkse tarieven zien er als volgt uit:  

 

   Recreant Competitie 

CMV  €18,50 €21,50 

Jeugd  €20,50 €23,50 

Senioren  €22,00 €30,00 

Selectie  n.v.t.  €31,50 

 

Met deze verhoging verwachten wij een groot deel van het tekort in de begroting te kunnen dichten.  

 

Het laatste gat willen wij trachten te dichten middels diverse acties die wij als vereniging met hulp 

van een ieder die lid is in gang willen zetten. Als we daar aan de verwachte inkomsten kunnen 

voldoen verwachten wij op korte termijn geen nieuwe verhoging.  

 

Indien deze resultaten tegenvallen zijn wij genoodzaakt komend seizoen een kleine(re) verhoging 

door te voeren om de kosten te kunnen dekken.  

 

Mochten deze verhogingen zorgen voor financiele uitdagingen voor jouw gezin, dan kun je contact 

opnemen met het bestuur om samen te kijken naar de mogelijkheden. Denk daarbij aan de 

Meedoenbon van de Gemeente Kampen of het Jeugdfonds Sport en Cultuur van de Provincie 

Overijssel.   



Volleybalvereniging Set-Up IJsselmuiden 

E  | info@setup-ijsselmuiden.nl 

W | www.setup-ijsselmuiden.nl 

 

 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Vragen vanuit de Leden: 
 

Vraag 1: Is het een idee om een ‘goed gedrag’ budget in de stellen voor de teams die alle materialen, 

zoals ballen, kleding enzovoort, volledig inleveren aan het einde van het seizoen? 

 

Antwoord: Als het veel voorkomt dat de ballen en kleding vaak missen is dit een idee. Maar de 

andere kant is dat je normaal gesproken sowieso alles compleet moet inleveren. Voor nu laten we 

het zo. 

 

Vraag 2: Is het een idee om een foto te delen in de whatsappgroep waar de plopper hoort te 

hangen? 

 

Antwoord: We zorgen dat de foto in de groepsapp wordt gezet. Ook zullen we de gemeente vagen 

om 1 plopper in elke berging van elke zaal te hangen. 

 

Vraag 3: Waarom investeren ze wel in een slotsysteem waardoor de voordeur nooit open is en wij 

via de zijdeur naar binnen moeten die altijd op slot is? Hierdoor moeten alle teams aanbellen en 

worden andere trainingen verstoord? Kan de voordeur niet gewoon open worden gelaten?  

 

Antwoord: Voor nu moeten we met het hele team verzamelen bij de zijdeur en deze weg 

bewandelen totdat de gemeente anders besluit. We gaan bij de gemeente aangeven dat dit niet 

werkt. 

 

Vraag 4: Wat is de reden dat de tribune ook altijd op slot is? 

 

Antwoord: Dit zullen we ook bij de gemeente neerleggen. Ook ouders moeten tijdens de trainingen 

kunnen kijken naar hun kind, dit is nu niet mogelijk. 

 

Vraag 5: Er zijn nu twee wedstrijden op dinsdag. Het gaat een keer voorkomen dat het licht te 

vroeg uit gaat terwijl er nog een wedstrijd bezig is. Kan er geen automatisch licht aangeschaft 

worden? 

 

Antwoord: We pakken deze vraag op richting de gemeente, maar door de plannen van de hal gaan 

we er vanuit dat er niet meer wordt geïnvesteerd in dit soort zaken. Voor nu moet de zaalhuur lang 

genoeg aangevraagd worden 

 

Vraag 6: Waarom doen we niet mee met grote club actie? 

 

Antwoord: We gaan overwegen om volgend jaar september mee te doen.  
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Vraag 7: Kleding wordt afgeschreven over een x aantal jaar. Wat gebeurd er na 3 jaar met de 

kledingbijdrage als er geen nieuwe kleding komt? 

 

Antwoord: Wij zijn voornemens alle tenues tijdig te vervangen indien de situatie daarom vraagt. Als 

de tenues en situatie het toelaten kan het zijn dat de tenues langer meegaan dan 3 jaar. De incasso 

zal plaats blijven vinden aangezien dit een bijdrage is voor het gebruik van kleding van de club, 

ongeacht de leeftijd van de kleding. Als we dat niet zouden doen missen we die inkomsten en 

zouden we dat middels contributie moeten innen. Wel dienen we er als club alert op te zijn dat we er 

alles aan doen alle teams tijdig van tenues te kunnen voorzien. 

 

Vraag 8: We hebben iets gehoord over de kantine. Wat is hiervan waar? 

 

Antwoord: Wij onderzoeken wat nodig is om de vereniging inbreng te geven in de kantine. Er is nog 

niks concreet, mede om het contract wat nog loopt met de stichting. We gaan wel vast onderzoeken 

of wij als vereniging of in vorm van een stichting wat kunnen betekenen met betrekking tot 

overname van de kantine. 

 

Vraag 9: Volgens mij gaat het overdag op zaterdag best goed. Maar tussen dames 1 en heren 1 

gaat er iets mis. We moeten zelf met alle borden slepen. Ik denk dat we met elkaar erover eens zijn 

om de zaalwacht serieus te nemen. 

 

Antwoord: De zaalwacht is hier verantwoordelijk voor. De zaalwachtregels worden up-to-date 

gemaakt en rondgestuurd naar het team die de betreffende zaterdag zaalwacht hebben.  

 

Vraag 10: Bier achter het telbord, beetje asociaal. 

 

Antwoord: Hier zijn we mee eens. We gaan in de regels zetten dat er geen bier gedronken wordt 

achter het telbord. 

 

 

Mochten jullie aanvullende opmerkingen of vragen hebben, laat dit dan weten aan het bestuur. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Bestuur Set Up IJsselmuiden 

 

Joffrey van den Belt 

Remco Bultman 

Karin Eikelboom 

Rob van der Spek 

Marleen Holtland 


